

PanAmerican Seed Plant Culture Now Available In Multi-Language Translations

PanAmerican Seed has updated its online culture page to include GrowerFacts in multiple language translations for greenhouse growers.

WEST CHICAGO, IL – PanAmerican Seed is happy to provide new plant culture online in multi-language translations across its wide range of greenhouse products. Beyond accurate and real-time culture details available in English, all PanAmerican Seed GrowerFacts now include translations in Spanish, Dutch, German, French, and Italian. In some instances, Japanese GrowerFacts are available as well.

"As an international leader in plant breeding, we strive for education and a better understanding of our products. Offering critical growing information in multiple languages helps our customers produce the best-quality plants for the end consumer," says **Claire Josephson**, Product Marketing Manager for PanAmerican Seed.

To view GrowerFacts for PanAmerican Seed's Annual, Perennial, Vegetable, Cut Flower and Pot Plant assortment, visit www.panamseed.com/culture.

About PanAmerican Seed

PanAmerican Seed is an internationally renowned breeder and producer based in West Chicago, Illinois, that produces high-quality and best-performing flower varieties, including Super Elfin® impatiens, Matrix® pansies and our award-winning series of Wave® petunias. Research facilities in North and South America, the Pacific Rim and Europe enable us to test and evaluate new varieties under numerous climatic conditions. Our state-of-the-art seed distribution center guarantees quick, efficient processing of orders for our worldwide customers. For more information, visit panamseed.com.